ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20.12.2019.
Ata da 40ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte dias do mês de dezembro do ano de 2019, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Silvio José Farias Silva; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1° Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, Nidosvaldo de Lima, José Carlos Laurentino Torres, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Jório Pereira Menezes, Paulo Barbosa de Macedo e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta cinco Projetos de Lei, o de n° 019, de 10 de dezembro de 2019 que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar doação de pães e sopas a população carente do município de Olho d’Água das Flores através do Projeto “Pão de cada dia” e dá outras providências; E os de n°s 04,08,09 e 10/2019 de autoria do Legislativo, todos nomeando Ruas na cidade de Olho d’Água das Flores, juntamente os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e de Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das Comissões para conhecimento de todos; A segui o Presidente apresenta o Projeto de Resolução n° 02/2019 que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário e dá outras Providencias, de autoria do Vereador Adeilson Duarte Dantas; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da ementa para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha o referido Projeto a Comissão de Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Continuando o Presidente apresenta a Indicações de n° 07/2019 de autoria do Vereador Adilson Dantas, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, dentro dos limites financeiros do Poder que representa, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, que seja feita a ampliação dos parques infantis da Praça Hermenegildo de Abreu a todos os bairros do município, bem como a zona rural, e que esses brinquedos sejam adaptados para as crianças portadores de necessidades especiais; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca os pareceres em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por unanimidade; Em seguida o Presidente coloca em discursão e votação os Projetos de Lei n° 019/2019 de autoria do Executivo e os de n°s 04,08,09 e 10/2019 de autoria do Legislativo; Consultado o plenário, o Presidente declara os Projeto de Lei n° 019/2019 de autoria do Executivo aprovado por unanimidade em 1° votação, bem como os de n°s 04,08,09 e 10/2019 de autoria do Legislativo aprovados por unanimidade em única votação; A segui o Presidente coloca em discursão e 2ª votação os Projetos de Lei nºs 012 e 015/2019 de autoria do Executivo, bem como o de n° 07/2019 de autoria do Legislativo; Consultado o plenário, o Presidente declara os projetos aprovados por unanimidade em 2ª votação; Dando continuidade o Presidente coloca em discursão e votação a indicação de n° 07/2019 de autoria do Vereador Adeilson Dantas; Consultado o plenário, declara a indicação aprovada por unanimidade; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Nidosvaldo de Lima cumprimenta todos os presente e agradece primeiramente a Deus por mais um dia de vida, e que ele mande chuva que é o que todos estão precisando; Fala também sobre a falta de água nas comunidades rurais, as quais estão sofrendo muito, que o gestor possa ver essa situação e amenizar o sofrimento do povo e a população possa passar o natal mais feliz; E finaliza desejando a todos um feliz natal e um feliz ano novo, um ano novo repleto saúde e paz; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes e diz que quer agradecer a Deus, expressando a ele sua gratidão por tudo e por chegar a mais um final de ano, e como legislador termina mais um ano com a cessação de dever cumprido, mesmo entendendo que deveria ter feito mais, mais todo ser humano é limitado, não se pode ir além do que a eles são delegado, não pode ir além de suas atribuições que é aprovador projetos, fiscalizar o Executivo, sendo muito pouco, pois em um município tão carente termina saindo um poucos de suas atribuições e entrando no assistencialismo, então mediante a isso estiveram sempre nesta casa intercedendo pelo povo, e que no ano de 2020 possam voltar com mais força, mais dedicação como trabalhadores e empregado do povo; No mais deixa um abraço a todos os olhodaguense e que pode contar com esse vereador, o qual está sempre acessível, seu celular, sua residência, o que estiver ao seu alcance estarão juntos, a todos um feliz natal e um prospero ano novo; O Vereador Jucelino Vieira cumprimenta todos os presentes e deseja a todos um feliz natal e um prospero ano novo; agradece a Deus por estar aqui porque sem Deus nada somos; Fala sobre o novo programa da Prefeitura o renda básica, onde ajudou 200 famílias, coisa nunca vista no município, e o mais gratificante é ver a alegria estampada no rosto daquelas mães, estando de parabéns o governo municipal; Diz ainda que é importante que eles vereadores possam dar também a sua contribuição e se possível procurar as pessoas carentes e dar uma cesta básica, porque as famílias vão agradecer e Deus retribuirá ainda mais, porque o que mais tem nesse Brasil é pessoas passando necessidade, e alguém que esteja necessitando que procure sua agente de saúde, procure a Secretária Djaneide que ela vai ajudar no que for ao seu alcance; No mais após amplo discurso diz que a população pode contar com ele para o que precisar; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jório cumprimenta todos os presentes e parabeniza a Secretária Djaneide, bem como o gestor do município pelo lançamento do programa renda básica, no seu ponto de vista um dos maiores programa já criados aqui no município, de início foram beneficiadas 200 famílias, podendo chegar até 800 famílias beneficiadas, e como bem disse o colega que o antecedeu as pessoas que estão passando necessidade e não estão incluída ainda no programa que procurem a Secretária e tem certeza que será ajudada; Diz ainda que possam deixar de lado o lado político e ajudar e serem mais humano, ajudando os munícipes no que for preciso; No mais deseja a todos um abençoado natal e um feliz 2020 e que pode contar com o vereador Jório; O Vereador Paulo Barbosa cumprimenta todos os presentes e deseja a população olhodaguense um feliz natal e um ano novo cheio de bênçãos; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e agradece aos colegas vereadores pela parceria que tiveram durante esse ano de 2019, independentemente de ser situação ou oposição,  dentro dessa Casa sempre mantiveram a união quando se trata do bem comum do povo de Olho d’Água das Flores; Fazendo em seguida um balanço do trabalho realizado neste ano, bem como o que foi solicitado, o que foi atendido; Cobra mais uma vez a distribuição de água nas comunidades rurais, as quais estão necessitando; Após amplo discurso sobre o assunto entre os vereadores, o Vereador José Carlos finaliza desejando a todas as famílias olhodaguenses um feliz natal e prospero ano novo; Parabeniza o seu pai Niraldo pela passagem do seu aniversário, onde completa 77 anos muito bem vividos e se Deus quiser vai viver muito mais; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras dos colegas, agradece e elogiar quando for preciso, citando que na última quarta-feira o município de Olho d’Água através do seu Prefeito que beneficiou várias famílias, com o programa renda básica, isso é uma conquista muito grande para população de Olho d’Água e as famílias que não foram beneficiadas ainda que procurem a Secretaria de Assistência Social, que é a secretária responsável por esse programa, é um projeto que no momento beneficia 200 famílias, mais pode chegar a 800, é importante que as famílias carente tenham esse conhecimento e procure ter também esse benefício e que esse benefício possa ser continuado daqui para frente seja quem for o Prefeito ai sim ele entende que esse programa é realmente voltado para população de Olho d’Água das Flores, pois não tem coisa mais gratificante que ver a felicidades das famílias; Após amplo discurso deseja a todos um feliz natal e um prospero ano novo e que a população podem contar sempre com o Vereador Clemens; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Adeilson cumprimenta todos os presentes e  diz que a sessão hoje está muito boa, onde fica feliz em ver os colegas vereadores debatendo assuntos relevantes ao povo olhodaguense; E primeiramente agradece aos colegas Vereadores pela aprovação de sua indicação, última indicação do ano; Diz ainda o Vereador que o ano de 2019 foi um ano emblemático, um ano de muitas lutas e conquistas, e hoje sobre a tribuna com a cessação de dever cumprido, e quem conhece o seu trabalho sabe que trabalha todos os dias voltado para o povo de Olho d’Água das Flores; A pós amplo discurso parabeniza o Prefeito pelo programa renda básica, e que ele de fato consiga ampliar para beneficiar as 800 famílias como falou em público, pois são 70 reais que fazem a diferença na vida das pessoas; Parabeniza também pelo projeto pão e sopa aprovado agora nesta Casa; Cobra também respostas dos ofícios enviados  por essa Casa, porque os vereadores merecem respeito e dar satisfação a quem os pede; No mais deseja a todos um feliz natal de um ano novo cheio de conquistas e vitorias; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes e diz que voltando ao assunto da água em sua opinião se todo gestor que já passou aqui em Olho d’Água fosse canalizando a zona rural hoje não estariam debatendo isso aqui, porque água é vida, são coisas que deveria todos ter sem ter que estar pedindo; No mais parabeniza o gestor pelo programa renda básica, onde ajudou 200 famílias, e se Deus quiser que chegue às 800 famílias beneficiadas, convidando desde já os colegas a se fazerem presente no dia 27 na entrega das cestas básicas; Após amplo discurso deseja a todos um feliz natal e um prospero ano novo; Para finaliza o Presidente deseja a todos um feliz natal e um prospero ano novo e que Deus ilumine a todos; E finaliza agradecendo a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 20 de dezembro de 2019. 
